SZAVAZOKORI JEGYZOKONYV A POLGARMESTER VALASZTASAROL

KOMAROM-ESZTERGOM megye TP 12-024-001-8

Domés 001, szami szavazokor /| . szam( példany
Készlilt 2019. év 10. hd 13. napjan, a szavazohelyiség cime:
D&mads, Szent Istvan u.2. Faluhédz

A A SZAVAZATOK SZAMA JELOLTENKENT
SZAVAZAT

A néviegyzékben lévé vélasztdpolgarok széma: 998 A . KOOS ZSUZSANNA 137
Szavazéként megjelent vélasztépolgarok széma: F Fiiggetlen jeloit A{ 7 /
Az F rovatot az Osszesité laprél kell &tmasolni!

BARTOK LASZLO
Fiiggetlen jeldlt Z £

Urnéban lévs, bélyegz6lenyomat nélkili 5 HERMAN JENONE
szavazdlapok szama: '

Fliggetlen jeldlt
Urnéban lév8, lebélyegzett szavazdlapok széma:

Eltérés a szavazoként megjelentek szamétdl: (L=K-F; OSSZESEN:
tobblet: + /hiany: -)

Ervénytelen lebélyegzett szavazdlapok széma:

Ervényes szavazlapok széma: 50O~ 3
(N = a jeldltenkeéntl szavazatok &sszesen)

D Az SZSZB a szavazatokat Z alkalommal szdmolta meg.

SZAVAZATSZAMLALO BIZOTTSAG

. LAIRAS ALAIRAS
NEV a jegyz8kényv killitésakor a jegyz6kényv
mésolatanak atvételekor
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szerzb jeldltek azonos szami szavazatot kaptak.
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Domos
A valasztas eredménye:
A vélasztés eredménytelen volt, mert a legtébb szavazatot

TEUoVE/

E A valasztas eredményes volt, a megvalasztott polgarmester:

neve:| HERHRAWV

azonositoja:

nemzetiségi jelolt nemzetisége:
HELYI VALASZTASI BIZOTTSAG

a jegyzokényv mésolatanak atvételekor

Alairas

Alairds
a jegyzékonyv kidllitasakor
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